

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Analýza kvality života v Pardubicích

Autor diplomové práce: Bc. Petr Vlček

Vedoucí diplomové práce: Mgr. Tomáš Retka

Diplomová práce Petra Vlčka pojednává o problematice kvality života v Pardubicích. Autor částečně navazuje na výsledky výzkumu, který již realizoval v rámci své práce bakalářské. Oproti předchozí studentské práci se v textu diplomové práce autor věnuje především komparaci postojů obyvatel dvou vybraných pardubických čtvrtí, konkrétně Polabin a Dubiny.

Ve své práci Petr Vlček nejprve vymezuje teoretické ukotvení problematiky urbanismu (chicagská škola atd.), popisuje urbanistické aktivity v současné české společnosti a upozorňuje na koncept udržitelného rozvoje měst. Tyto teoretické pasáže jsou vhodně doplňovány výsledky výzkumu, který Petr Vlček realizoval ve vybraných lokalitách. Při vlastním terénním výzkumu využil Petr Vlček pestrou paletu metod a oslovil několik různých skupin informantů. Výsledkem takto koncipovaného výzkumu jsou velice zajímavá data, která mají potenciálně i aplikovatelné využití. Z prezentovaných výsledků je patrné, že student si v průběhu výzkumu počínal aktivně a se zaujetím pro téma.

Diplomová práce Petra Vlčka je dobře promyšlená a adekvátně strukturovaná. Některé kapitoly by však bylo dobré lépe tématicky provázat. Přestože se autor snaží (a mnohdy se mu to daří) pracovat s adekvátní sociologickou a antropologickou literaturou, určité pasáže by bylo dobré podrobněji rozpracovat a doplnit o další primární antropologické zdroje. Kapitulu 7. Udržitelný rozvoj měst bych doporučil intenzivněji propojit s vlastními výsledky výzkumu. Formální stránka diplomové práce je dobrá. Občas se objevují dílčí překlepy a stylistické nepřesnosti. Přes všechny výše uvedené rezervy však text Petra Vlčka působí dobrým dojmem a splňuje základní kritéria pro diplomové práce.

Po zvážení všech výše uvedených závěrů doporučuji diplomovou práci Petra Vlčka k obhajobě a navrhuji ji hodnotit známkou **velmi dobře**.

V Pardubicích 18.8.2017

Tomáš Retka

